



**OSNOVNA ŠKOLA
KSAVERA ŠANDORA GJALSKOGA**

Mlinarska cesta 35, Zagreb

Tel/fax: 01 46 66 121, e-pošta: skola@os-ksdjalskog-zg.skole.hr

KLASA: 013-01/21-01/02
URBROJ: 251-125-01-21-2
ZAGREB, 18. lipnja 2021.

Izborni odbor donosi

**ODLUKU
O PROVOĐENJU IZBORA ZA POVJERENIKA RADNIKA ZA
ZAŠTITU NA RADU**

Za povjerenika radnika za zaštitu na radu bira se jedan član.

Glasovanje za izbor povjerenika radnika za zaštitu na radu obaviti će se dana **8. srpnja 2021.** u vremenu **od 10,00 do 11,00 sati** u Osnovnoj školi Lovre pl. Matačića, Laurenčićeva 1.

Lista kandidata za Povjerenika zaštite na radu može se podnijeti u roku od pet radnih dana od dana objave ove odluke. Lista kandidata se dostavlja predsjedniku Izbornog odbora ili se upućuje poštom.

Na Listi kandidata mora biti predloženo onoliko radnika koliko će biti izabrano Povjerenika radnika zaštitu na radu te najmanje isti broj njihovih zamjenika.

Listi kandidata obavezno se prilaže izjava s potpisima svih kandidata o pristanku na uvrštenje u listu.

Ako lista kandidata neće biti podnijeta u roku, ili ako u roku od tri radna dana od dana dostavljanja pisanog zahtjeva predsjednika Izbornog odbora neće biti otklonjeni nedostaci u odnosu na obveze iz propisa i iz ove odluke, smatrat će se da lista kandidata nije podnijeta.

Radnik koji na dan izbora neće raditi ili je njegovo mjesto rada udaljeno od biračkog mjesta, može Izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije provođenja izbora podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte.

Takav glasački listić uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je u zatvorenoj omotnici, upućenoj najmanje tri radna dana prije dana glasovanja na adresu sjedišta poslodavca s naznakom: „Ne otvarati - za Izborni odbor“, ako je Izbornom odboru stigao do dana izbora i ako je omotnicu otvorio Izborni odbor.

Ova odluka objavljena je na svim oglasnim mjestima poslodavca dana 18. lipnja 2021. i dostavljena poslodavcu.



PREDSJEDNIK IZBORNOG ODBORA